



20 марта в здании АБК Аммиака-4 стартовал конкурс профессионального мастерства среди аппаратчиков производства аммиака.

В соревновании проверить силы и заявить о себе как о лучшем в профессии аппаратчика отважились 30 работников производства аммиака в возрасте от 20 до 39 лет. Наравне с уже опытными участниками, у которых стаж на «Акроне» превышает 10 лет, подали заявки на конкурс и новички, работающие чуть больше года.

Конкурс будет проходить в три этапа. В первом туре участникам предстояло ответить на вопросы по рабочему месту аппаратчика синтеза и конверсии, технологическому оборудованию, технике безопасности. Кроме того, участникам необходимо было по внешнему виду, запаху, плотности, наличию характерных включений определить основные химические вещества и катализаторы.

На следующем этапе — практическом — конкурсанты на производственной площадке покажут свои умения в применении средств индивидуальной защиты, отборе проб из аналитической точки, ликвидации возгорания, локализации пропуски опасного вещества и многое другое.

Итоговый этап — творческий — с представлением командами собственных проектов пройдет в КЦ «Акрон» 30 марта. Тогда же экспертное жюри назовет победителей конкурса. Денежными призами будут отмечены три команды, набравшие максимальное количество баллов. Также в специальных номинациях будут поощрены лучшие участники.